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Anfrage des Stadtbezirksrats 120 — 6stliches Ringgebiet zur Sitzung am 21.03.2012
Gegenstand: Streckenfiihrung Ringgleis durch Kleingartenanlagen

Die Streckenfiihrung des jetzigen !‘Entwurfs fur das Ringgleis im Abschnitt Ostliches Ringge-
biet sieht vor, dass Pacht-Verhéltnisse fiir Kleingarten-Vereine gekiindigt werden miissten.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Verwaltung:
1. Wird es als zwingend notwendig angesehen, dass Kleingartenflachen verloren ge-
hen? ‘
2. Gibt es alternative Planungen der Streckenfiihrung?
3. Welche Gartenvereine wurden tiber die Planung in Kenntnis gesetzt?

gez.
Muller

Der Verwaltung beantwortet diese Anfrage wie folgt:

Zu 1). Nein, das ist nicht zwingend notwendig.

Zu 2) Die Verwaltung wird verschiedene Trassenvarianten erarbeiten und zur Diskussion und
Entscheidung stellen. '

Zu 3) Im Ostlichen Ringgebiet ist nur der Kleingartenverein ,Triangel* von einer Varianten-
diskussion betroffen. Aus diesem Grund ist die Verwaltung im Bereich des Ostlichen Ring-
gebietes nur an diesen Verein herangetreten und hat tiber ihre Planungsabsichten informiert.
Weitergehende Gesprache mit dem Verein sind vorgesehen.

gez.
s.mm.Bf'?“z'ls"“
Ab, Bozirksgasonaiionen
Gunther
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